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D  E  C  I  Z  I  E    Nr. 01/13 

din 24.02.2023   
 
                                                                                   
,, Cu privire la aderarea APL Nișcani 
la  “Convenția Primarilor privind Energia și Clima 2030 ” 
 
        Având în vedere necesitatea implementării unor programe, proiecte la eficientizarea a 
consumului de energie, utilizarea surselor de energie regenerabile, combaterea schimbărilor 
climatice, coordonarea eforturilor întru diminuarea poluării mediului, rezultate din utilizarea 
energiei pentru activitatea umană,  
        În conformitate cu Legea privind administrația publică locală nr. 436/2006, art.14, Legea nr. 
435/ 2006, privind descentralizarea administrativă, În temeiul Legii nr.139/2018,, cu privire la 
eficienţa energetică”  
     În conformitate cu  ,,Regulamentul privind constituirea și   funcționarea Consiliului local” 
aprobat prin Decizia consiliului Nișcani nr. 07/12 din 13.12.2019 și avizul comisiei de 
specialitate     

Consiliul local DECIDE: 
 

1. Se aprobă participarea Primăriei satului Nișcani, raionul Călăraşi  la  inițiativa 
europeană, Convenția Primarilor privind Clima și Energie cu un obiectiv de reducere 
cu cel puțin 35% a emisiilor de gaze cu efect de seră până în 2030. 
 

2. Se autorizează primarul satului Nișcani, raionul Călăraşi, dl. Petru Sorici  să semneze 
Documentul de angajament al Convenției Primarilor privind Energia și Clima. 
 

3. Se pune în sarcina Primăriei satului Nișcani, raionul Călăraşi, dl. Petru Sorici  să 
elaboreze și să înainteze spre aprobare Consiliului Local un Plan de Acțiuni privind 
energia și clima pe teritoriul administrat. 
 

4. Prezenta decizie se va aduce la cunoştinţa  publicului  în termenii stabiliţi de 
legislaţia Republicii Moldova și intră în vigoare din momentul publicării în Registrul  de 
Stat al actelor locale. 

 
                  Președintele ședinței                                    
              Contrasemnat: Secretarul  consiliului                        Nina Rusu 
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